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CONSELHO FISCAL 

 

Aos 11 dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, às 13h30, na sala reservada para 

acolher os membros do Conselho Fiscal do SERTPREV (Instituto Municipal de Previdência de 

Sertãozinho-SP), sito à Rua Jordão Borghetti, 250 – Jardim Recreio - Sertãozinho-SP, aí 

presentes os Membros do Conselho Fiscal do SERTPREV: Yuri Soares Godoi, Representante 

Titular do Poder Executivo; Marli Aparecida Ferreira Bozzo, Representante Suplente do 

Poder Executivo e; Silvio José Balbino Junior, Representante Titular do Poder Legislativo. 

Primeiramente, foi assinada a lista de presença e, logo após, lida a Ordem do Dia, deu-se início 

aos trabalhos do Conselho. // 1 – Leitura e Aprovação da Ata da Última Sessão do Conselho 

Fiscal, ocorrida em 21 de dezembro de dois mil e vinte e dois - Lida a Ata e, posteriormente, 

aprovada por todos os membros presentes. // 2 – Aprovação do relatório de atividades 

desenvolvidas pelos membros do Conselho Fiscal durante o Exercício de 2022 e, Parecer 

sobre aprovação das Contas do Exercício de 2022 do Instituto Municipal de Previdência 

de Sertãozinho (SERTPREV) - Foi elaborado um relatório, que dispõe sobre o que consta 

previsto no inciso X do art. 5º do Regimento Interno do Conselho Fiscal, e a Prestação de Contas 

Anual do Regime Próprio de Previdência de Sertãozinho-SP; lido o relatório, aprovado por 

todos os membros presentes; o Presidente solicitou para que o Secretário fizesse a composição 

do Relatório com os anexos referentes à análise das Contas, coletasse as assinaturas e 

encaminhasse para o Superintendente da Autarquia, Sr. Vanderlei Moscardini de Oliveira, para 

apreciação da documentação ora apresentada junto ao Conselho de Administração para análise 

e aprovação das Contas referentes ao Exercício de 2022 do Órgão. 3 – Outros Assuntos de 

Competência do Conselho – O Secretário do Conselho Fiscal informou que o Superintendente 

da Autarquia, Sr. Vanderlei Moscardini de Oliveira, o informou que iria providenciar a 

nomeação dos novos membros para preencherem as vagas disponibilizadas do Conselho Fiscal, 

para que em nossa próxima reunião, com a nova composição, pudéssemos dar andamento nas 

atividades do Conselho Fiscal com a equipe completa. Não houve novos levantamentos de 

assuntos a tratar. O Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião.  

Do que, para constar, eu, Silvio José Balbino Junior, na condição de Secretário desta reunião 

do Conselho Fiscal do SERTPREV, lavrei a presente ata e que vai assinada por todos os 

presentes.  
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Suplente do Poder Executivo 


